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Čtvrtina ví, k čemu cookies slouží. 
58 % lidí zhruba tuší.
Muži ví o cookies více, než než ženy - celkem přesně ví třetina mužů, pětina žen.

TÉMA

Cookies Všichni
BÁZE

Víte, k čemu na internetu slouží „cookies“?



VztekNuda NeznajíRadostLáska -

3 TÉMA

Emoce

Polovina lidí má z cookies neutrální 
pocit. Třetina má špatný pocit.
 

Všichni
BÁZE



4 TÉMA

Asociace

Co si lidé s cookies spojí?
Z negativních věcí nejčastěji 
vnucování obsahu a ukládání polohy.

Co si s „cookies“ spojí:

Všichni
BÁZE



5 TÉMA

Asociace

Pozitivně naopak vnímají 
úsporu času.

Co si s „cookies“ spojí:

Všichni
BÁZE



6 TÉMA

Reakce na cookies okna

Jak obvykle reagují na cookies okna?
Polovina lidí souhlasí a přijímá vše.

Jak obvykle reagujete na „cookies“ na webu?
Když vyskočí okno s výzvou k souhlasu nebo zamítnutí cookies:

Všichni
BÁZE



Reagujete jinak na telefonu 
než na počítači? Na telefonu spíše:

reagují podobně 50 %

přijmou vše 17 %
upravují v nastavení, s čím 
chtějí souhlasit a s čím ne 9 %

zamítají vše 13 %
na telefonu internet 
nepoužívají 9 %

Detail: Na telefonu reaguje polovina 
podobně jako na počítači.

7 TÉMA

Reakce na cookies okna Všichni
BÁZE



8

Proč jsou lidé ochotní cookies přijmout? (1/2)
Chtějí být na webu co nejrychleji.

TÉMA

Reakce na cookies okna Všichni
BÁZE

Proč cookies přijímají?
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Souhlasí také v situaci, když
vnímají web jako důvěryhodný
nebo ho navštěvují často.
 

TÉMA

Reakce na cookies okna Všichni
BÁZE

Proč cookies přijímají?
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Proč je naopak zamítají?
Vadí jim, že o nich stránky sbírají data.
Zneužití dat se obává méně než pětina. Větší váhu tedy
má nepříjemný pocit narušení soukromí (sbírání dat).

TÉMA

Reakce na cookies okna Všichni
BÁZE

Proč cookies zamítají?



+420 776 891 812
lucie.matyasova@behaviolabs.com

Lucie Matyášová
Sociologist

Těšilo nás. Rádi 
zase pomůžeme.

mailto:lucie.matyasova@behaviolabs.com
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Na internetu:

Dodatek: Jak často jsou na internetu?

Na počítači:

v podstatě pořád 34 %

několikrát denně 45 %

několikrát týdně 13 %

několikrát měsíčně 4 %

méně často 4 %

TÉMA BÁZETÉMA

Online
BÁZE

Všichni

v podstatě pořád 42 %

několikrát denně 39 %

několikrát týdně 7 %

několikrát měsíčně 2 %

méně často 10 %
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Dodatek: Co používají pro svou 
ochranu na internetu? 

antivirus 75 %

bezpečný prohlížeč 48 %

virtuální privátní síť (VPN) 13 %
software proti sledování 
(Anti-tracking) 4 %

TÉMA BÁZETÉMA

Online bezpečnost
BÁZE

Všichni


